

**售楼** 老意明东四层2楼113平,公摊小,三阳四室一厅可改两卫,大理石地板老式精装,带十六平小房,五年唯一,66.5万元。紧邻八中实验,购物就医出行便利,免费停车,无物业费。电联:13171989991

### 向海路

## 路灯恢复照明

本报记者 霍晓华 摄影报道

**【读者反映】**近日,市民张女士向本报帮办记者反映,市区向海路(永安北大道和开元大道之间)路段,路灯不亮,附近居民出行受到影响。

**【现场调查】**接到市民反映的问题后,记者来到市区向海路(永安北大道和开元大道之间路段)。夜幕时分,向海路来往的车辆和行人很多。

记者在周围走了一圈发现,此路段附近有福康家园和悦民家园两个小区。细数了一下,道路两侧各有15盏路灯,都不亮。

“路两边是枝叶茂盛的树木,晚上路灯不亮,给需要出行的人们带来不便。”张女士说。

**【部门行动】**就此事,记者联系了沧州高新技术产业开发区运河园区管理委员会。工作人员答复:由于路灯缺零件暂时不能照明。等零件到货后,将派人路灯进行调试维修。

日前,记者再次来到现场看到,经运河园区管委会工作人员调试维修后,该路段的路灯亮了起来。灯光照亮了城市的街道,也照亮了夏季的夜晚。

“路灯恢复照明,我们出行方便多了。感谢运河园区管委会及时派人维修,也感谢晚报关注民生。”张女士说。



### 扫码看 料更多

市区向海路路灯恢复照明……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 公交司机送还手机

市民张霞:前几天,我乘坐402路公交车外出,不小心将手机丢在车上。我赶紧拨打自己的电话,公交司机代建东接通电话后告知,他打扫卫生时,捡到了我的手机。见天色已晚,代建东特地将手机送到我家。借晚报向他表示感谢。

### 邻居做好事不留名

市民王蓉:我住在市区朝阳小区4号楼2单元。7月1日下午,我坐女儿的车外出直到晚上才回家。我的电动三轮车放在户外,车厢内还有一张软垫。我本来还担心车和软垫都被雨淋了,可回家后发现,三轮车上盖了一个雨披。不知道是哪位邻居做了好事也没有留下姓名。



### 二胡琴筒开裂怎么办

市民王女士:我家有一把二胡,琴筒开裂,我想问问市区哪里可以修理二胡。假如您知道请拨打18632700976告知。

### 豆浆机底座吸盘断裂

市民李女士:我喜欢用豆浆机打各种米糊和豆浆给家人喝。前几天,打豆浆时,发现豆浆机底座四个吸盘中的一个断裂掉了下来。我担心豆浆机运行时,底座吸力不够,想问问吸盘断裂怎么办。假如您知道如何修理,请拨打19331722042告知。



### 谁捡到一副近视镜

市民赵女士:6月29日下午,我儿子去市区荣盛购物中心附近上课,期间在广场附近玩耍,丢失一副近视镜。近视镜在一个灰白色眼镜盒中放着,哪位市民捡到,请联系电话13703276575。

本栏目稿件由李玲整理

### 《自行车道路面塌陷》跟踪报道

## 塌陷路面已重修

本报记者 李玲 摄影报道



**【办好了】**近日,市区九河路与清池大道交叉口东北角,塌陷的自行车道路面已重修。

**【新闻回顾】**日前,市民孙先生向本报帮办记者反映,市区九河路与清池大道交叉口东北角,自行车道路面塌陷,影响市民通行。本报以《自行车道路面塌陷》为题对此事进行了报道。

**【部门行动】**记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,随后联系有关人员前往维修。

近日,记者再次来到现场看到,原本塌陷的自行车道已重修,道路恢复平整(左图)。

“感谢城管部门快速行动,也感谢晚报关注民生。”市民孙先生说。

### 扫码看 料更多

市区九河路塌陷的自行车道路面已重修……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 市区浮阳大道

## 绿化带中公厕指示牌倾斜

城管部门:联系有关单位进行处理

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者反映】**近日,市民马女士向本报帮办记者反映,市区浮阳大道沧州市群众艺术馆西侧马路边,有一个公厕指示牌倾斜。

**【现场调查】**接到市民反映的问题后,记者来到浮阳大道,在沧州市群众艺术馆西侧找到了倾斜的公厕指示牌。

记者看到,公厕指示牌位于绿化带中,指向朝东。指示牌杆身向北倾斜,与地面成60°角(右图)。

“指示牌歪了,随时会倒。希望有关部门尽快扶正并固定。”马女士说。

**【城管部门】**记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了倾斜指示牌的位置,答复联系相关单位进行处理。

### 扫码看 料更多

市区浮阳大道有一个公厕指示牌倾斜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

